OJECHKA OBJIACTD
APIIM3BKA MICBKA PAJIA
BUKOHABUYU KOMITET

PIIMEHH A

IIpo npuBaru3aniro xuraa Kanm M.I., Knnm I'.1., Kaum B.1.,
Knaum L1, Knum AL

Kepytouuchk nignyHkToMm 5 myHKTY «0» yactuau 1 ctarri 30 3akoHy YkpaiHu
«IIpo micueBe camOBpsAlyBaHHA B YKpaiHi», crartamu 2,3,5,8 3akony Ykpainu «IIpo
NPUBATU3ALII0 JEP>KABHOTO JKUTJIOBOrO (OHIY», PO3IIAHYBIIM 3asBYy Haiimaua
Kuui ['anHu [BaHIBHE Ha MpUBATU3aLIII0 KBAPTUPH, 1110 3HAXOAUTHCS 32 aIPECOI0: M.
Apuus, Byn. Kanmukoa, 0ya.25, kB. 3, sika BUKOPUCTOBYETHCS HEIO Ta YICHAMH il
POJIMHU Ha yMOBax HailMy, MiClii PO3paxyHKIB Ta PO3IJIsAYy HalaHUX JOKYMEHTIB,
BUKOHABYMIl KOMITET APLM3bKOT MICBKOT pajau

BUPIIINB:

1.3asBy HaiiMaua Kuumn ["anau IBaHIBHY 3210BOJIBHUTH.

2.Ilepenatu B mpuBatHy BiacHicTh Kuum ['anni [BaniBHi, Kuum Mapii
IBaniBHi, Kuum Biktopy IBanoBuuy, Kuum IBany IBanoBuuy, Kuum AHpito
IBaHOBHYY KBapTHpy, IIO 3HAXOAUTHCA 3a ajgpecoro: M. Aprus, Byid. Kanmukosna,
Oyn.25, kB. 3.

3.3aTBepIUTH PO3PAXyHOK IUIONI KHUJIOTO MPUMIIICHHS, M0 O€30IIaTHO
NPUBATU3YETHCSA, BApTOCTI HAMJIUIIKIB 3arajdbHOi KWJIOI IUIOHII KBapTHpU
(momaeTnes).

4.0dopMUTH CBIAOLTBO MPO MPABO BJIACHOCTI y BIAMOBITHOCTI JO CKIIaIy
ciM’1.

5.KoHTponb 3a BUKOHAHHSIM JAaHOTO pPIIIEHHS MOKJIACTH Ha 3aCTyNHHKA
MICBKOTO TOJIOBH.

ApII3BKHUI MiCBKHIA TOJIOBA Cepriit TIAPITYJIAHCHKUIA

11 ciuna 2022 poky
Ne3



JlomaTok

710 pIlIEHHSI BUKOHABYOTO KOMITETY
Ap1u3bKoi MICBKOT paju

Big 11 ciunsa 2022 poky

Ne3

Po3paxyHok
BAPTOCTI HAVIMIIKOBOI 3araJibHOI IUI0II KBapTUPH (OYAHHKY), 1O
NPUBATU3YETHCSA

1. 3aranpHa mioma KBapTupu (OyAMHKY ), KUJIOTO MPUMILIEHHS Yy TYPTOKHUTKY,

KIMHATH Y KOMyHaJIbHI1H KBapTUP1 1) = 84,9 xkB.M
2. Kinbkicth 3apeecTpoBaHuX y KBapTupi (OyJIUHKY), )KUITIOMY MIPUMIIIEHH] Y
TYPTOKHUTKY, KIMHATl y KOMYHaJIbHIA KBapTHUPI (M) =S5 4ou.

3. Po3mip 3aranpHOi IO, 10 Mmiaarae 0e30IIaTHIN nepeaadi MEIIKaHIIIM
KBapTUpH (OyAMHKY), )KUJIOTO NPUMIIIEHHS Y TYPTOXUTKY, KIMHATH Y
KOMYHaJIbHIM KBapTUPI1 3TiHO 3 3aKOHOM: IHb=5%*21+10=115 kB.M

4. BigHoBHA BapTICTh KBapTUpH (OyIHUHKY)

B = 11*0,175 = 14,86 rpH.

5.CyMa )KUTIOBUX YEKIB, sIKa MiJJISITa€ BUAA41 MEITKAHIISIM

Cu=(ITo-IT)* 0,175 =5,27 rpH.

Ilignuc BigmoBizaaLHOI 0COOH

IHignuc HaiiMaya, 0 NPUBATHU3Y€E KBAPTUPY




